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MENTOR  2665.8083  INDICATEUR A LED 5MM VERT 
Ajouter aux favoris 
Vous avez remarqué une erreur ? 
Imprimer la page 

Cliquez pour zoomer

L'image a des fins d'illustration uniquement. Veuillez lire la description du produit.

 
Fabricant : MENTOR 
Code Commande : 1215789 
Réf. Fabricant : 2665.8083 

Technical Data Sheet (371.10KB) EN 

Informations produit
Couleur de LED: Vert 
Courant, direct, If: 20mA
Diamètre trou de fixation: 8mm
Tension, direct à  If: 2V
Intensité lumineuse: 20mcd
Type de packaging: Unitaire 
SVHC: No SVHC (16-Jun-2014)

 
Trouver des produits similaires  groupés par caractéristiques communes  

Ce produit est également présenté dans les pages et les éditions catalogue suivantes :

KTA/817

 

Disponibilité

Disponibilité :  139 

 
35 en stock pour une livraison le jour ouvrable suivant (Liege stock) 
104 en stock pour une livraison le jour ouvrable suivant (UK stock) 

 

Voir plus de produits en stock et les délais de livraison

Prix pour : Pièce 1 

Minimum de commande : 1 

Multiple de commande : 1 

Prix : 2,02 € 

Quantité 
1  

Prix

Quantité Prix 
unitaire 

HT

1 - 49 2,02 €
50 - 99 1,86 €

100 - 199 1,80 €
200 - 599 1,74 €

600 -
 1999 

1,69 €

2000 -
 3999 

1,64 €

4000 -
 5999 

1,60 €

6000+ 1,55 €

Retour Haut de page 

Législation et Questions environnementales
Pays d'origine : Germany 
Pays dans lequel la dernière étape de production majeure est intervenue

Voir les produits de remplacement 

Commander 



40 Magerdruck keine Lagerware · Bestellmenge und Preise auf Anfrage · Light printing non-stock item · Quantity and prices on request

Signalleuchten Ø5mm LED‘s 
Metallfassungen

Indicator lamps Ø5mm LEDs 
Metal Holders

Allgemeine Hinweise und Technische Daten
Allgemeine Hinweise und technische Daten: siehe Seite 4

Technische Daten LED‘s: siehe Seite 65/66

General Remarks and Technical Data
General remarks and technical data: see page 4

Technical data LEDs: see page 65/66

Spezifische Technische Daten
Gehäusewerkstoff: CuZn

Steckeinsatz: PC UL94 schwarz

Specific Technical Data
Housing Material: CuZn

Plug insert: PC UL94 black

Die Signalleuchten für Frontplatteneinbau sind für Schraubbefestigung mit einer 

empfohlenen Einbaubohrung von Ø8mm ausgelegt. Die Fassungen sind mit Aus-

sen- oder Innenreflektor lieferbar. Der Steckeinsatz ist lösbar ausgelegt. Lieferung 

inklusive Scheibe und Sechskantmutter.

Signal lamps for front panel installation are designed for screw mounting with 

a recommended installation hole of Ø8mm. The sockets can be supplied with an 

external or internal reflector. The plug insert is removable. Supplied with washer 

and hexagonal nut.
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Standard LED · Standard LED / Gehäuse verchromt · Housing chrome plated

Farbe · Color LED-Type Art.-Nr.
- - 2664.1001

high efficiency red A6 2664.8011

bright red A5 2664.8021
yellow A7 2664.8071
green A8 2664.8081
white M2 2664.8051

Standard LED · Standard LED / Gehäuse schwarz gefärbt · Housing black painted

Farbe · Color LED-Type Art.-Nr.
- - 2664.1003

bright red A5 2664.8023
yellow A7 2664.8073
green A8 2664.8083
white M2 2664.8053

Low Current LED / Gehäuse verchromt · Housing chrome plated

Farbe · Color LED-Type Art.-Nr.
high efficiency red A12 2664.3021

yellow A13 2664.3071

green A14 2664.3081
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Standard LED · Standard LED / Gehäuse verchromt · Housing chrome plated

Farbe · Color LED-Type Art.-Nr.
- - 2665.1001

high efficiency red A6 2665.8011

bright red A5 2665.8021
yellow A7 2665.8071
green A8 2665.8081
blue A52 2665.8061

white M2 2665.8051

Standard LED · Standard LED / Gehäuse schwarz gefärbt · Housing black painted

Farbe · Color LED-Type Art.-Nr.
- - 2665.1003

bright red A5 2665.8023
yellow A7 2665.8073
green A8 2665.8083
blue A52 2665.8063

white M2 2665.8053

Low Current LED / Gehäuse verchromt · Housing chrome plated

Farbe · Color LED-Type Art.-Nr.
high efficiency red A12 2665.3021

yellow A13 2665.3071

green A14 2665.3081
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Voir heures limites

MENTOR  2665.8081  INDICATEUR A LED 5MM VERT 
Ajouter aux favoris 
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Imprimer la page 
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L'image a des fins d'illustration uniquement. Veuillez lire la description du produit.

 
Fabricant : MENTOR 
Code Commande : 1215788 
Réf. Fabricant : 2665.8081 

Technical Data Sheet (371.10KB) EN 

Informations produit
Couleur de LED: Vert 
Courant, direct, If: 20mA
Diamètre trou de fixation: 8mm
Tension, direct à  If: 2V
Intensité lumineuse: 20mcd
Type de packaging: Unitaire 
SVHC: No SVHC (16-Jun-2014)
 
Trouver des produits similaires  groupés par caractéristiques communes  

Ce produit est également présenté dans les pages et les éditions catalogue suivantes :

KTA/817

 

Disponibilité

Disponibilité :  103 

 
28 en stock pour une livraison le jour ouvrable suivant (Liege stock) 
75 en stock pour une livraison le jour ouvrable suivant (UK stock) 

 

Voir plus de produits en stock et les délais de livraison

Prix pour : Pièce 1 

Minimum de commande : 1 

Multiple de commande : 1 

Prix : 3,05 € 

Quantité 
1  

Prix

Quantité Prix 
unitaire 

HT

1 - 49 3,05 €
50 - 99 2,27 €

100 - 299 1,72 €
300 - 699 1,55 €

700 -
 2999 

1,37 €

3000 -
 4999 

1,30 €

5000+ 1,26 €

Retour Haut de page 

Législation et Questions environnementales
Pays d'origine : Germany 
Pays dans lequel la dernière étape de production majeure est intervenue

Conforme RoHS : Oui  
 Certificat de conformité RoHS 

N° de tarif : 85414010 
Poids (kg) : .01 
Retour Haut de page 

Commander 



40 Magerdruck keine Lagerware · Bestellmenge und Preise auf Anfrage · Light printing non-stock item · Quantity and prices on request

Signalleuchten Ø5mm LED‘s 
Metallfassungen

Indicator lamps Ø5mm LEDs 
Metal Holders

Allgemeine Hinweise und Technische Daten
Allgemeine Hinweise und technische Daten: siehe Seite 4

Technische Daten LED‘s: siehe Seite 65/66

General Remarks and Technical Data
General remarks and technical data: see page 4

Technical data LEDs: see page 65/66

Spezifische Technische Daten
Gehäusewerkstoff: CuZn

Steckeinsatz: PC UL94 schwarz

Specific Technical Data
Housing Material: CuZn

Plug insert: PC UL94 black

Die Signalleuchten für Frontplatteneinbau sind für Schraubbefestigung mit einer 

empfohlenen Einbaubohrung von Ø8mm ausgelegt. Die Fassungen sind mit Aus-

sen- oder Innenreflektor lieferbar. Der Steckeinsatz ist lösbar ausgelegt. Lieferung 

inklusive Scheibe und Sechskantmutter.

Signal lamps for front panel installation are designed for screw mounting with 

a recommended installation hole of Ø8mm. The sockets can be supplied with an 

external or internal reflector. The plug insert is removable. Supplied with washer 

and hexagonal nut.
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Standard LED · Standard LED / Gehäuse verchromt · Housing chrome plated

Farbe · Color LED-Type Art.-Nr.
- - 2664.1001

high efficiency red A6 2664.8011

bright red A5 2664.8021
yellow A7 2664.8071
green A8 2664.8081
white M2 2664.8051

Standard LED · Standard LED / Gehäuse schwarz gefärbt · Housing black painted

Farbe · Color LED-Type Art.-Nr.
- - 2664.1003

bright red A5 2664.8023
yellow A7 2664.8073
green A8 2664.8083
white M2 2664.8053

Low Current LED / Gehäuse verchromt · Housing chrome plated

Farbe · Color LED-Type Art.-Nr.
high efficiency red A12 2664.3021

yellow A13 2664.3071

green A14 2664.3081
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Standard LED · Standard LED / Gehäuse verchromt · Housing chrome plated

Farbe · Color LED-Type Art.-Nr.
- - 2665.1001

high efficiency red A6 2665.8011

bright red A5 2665.8021
yellow A7 2665.8071
green A8 2665.8081
blue A52 2665.8061

white M2 2665.8051

Standard LED · Standard LED / Gehäuse schwarz gefärbt · Housing black painted

Farbe · Color LED-Type Art.-Nr.
- - 2665.1003

bright red A5 2665.8023
yellow A7 2665.8073
green A8 2665.8083
blue A52 2665.8063

white M2 2665.8053

Low Current LED / Gehäuse verchromt · Housing chrome plated

Farbe · Color LED-Type Art.-Nr.
high efficiency red A12 2665.3021

yellow A13 2665.3071

green A14 2665.3081
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